



LA CERERE!

Pentru că din greșeli învățăm mai repede decât din cărți sau din experiența altora, vă propun o **SERIE de DISCUȚII ÎNALTE**, nu neapărat înalte ca importanță, grad de dificultate sau prețiozitate, ci ... **ÎN ALTE interpretări!**

Temele de discuție propuse sunt:

1. **Eu și pilotul meu automat**
2. **Valoarea pentru client (Munca cu rost vs. Munca fără rost)**
3. **Gândirea critică (între gândire și critica gândirii)**
4. **Decizii sau alegeri?**
5. **Ritmul timpului meu**

Un om va rămâne închis într-o cameră care are o ușă ce nu este încuiată și se deschide înspre interior, atâta timp cât nu-i trece prin cap să tragă de ușă pentru a ieși afară, în loc de a o împinge. (Ludwig Wittgenstein)

Trainer

Cristina Mușat

Date de contact

0745252428

info@philean.ro

Mod de lucru

Microlearning online

Număr maxim de participanți: 12, număr minim: 1

Preț

50 lei pentru fiecare participant, la fiecare întâlnire online

Durata

90 de minute, din care 30 de minute introducere și 60 de minute de discuții pe tema aleasă

Cine ar trebui să participe?

Oricine este interesat(ă) de temele abordate și este dispus(ă) să învețe din greșeli, alături de mine!

Materiale:

Suport pdf cu descrierea temei abordate în cadrul discuțiilor



Prezentare trainer: Cristina Mușat

Pregătire *inițială*: inginer mecanic – Universitatea Politehnica București, specializarea Aeronave, 1985; pregătire *ulterioară*: Facultatea de Psihologie, Universitatea București, 2012 (fără diplomă de licență)

Ocupație: Trainer din 1995 – 220 de cursuri, 650 de zile efective de curs, 3500 de participanți, teme din diverse domenii: *Lean Six Sigma, Inovare Lean, Lean în retail, Tehnici de îmbunătățire a productivității, Îmbunătățire continuă, Managementul proiectelor, Formarea formatorilor, Dezvoltarea competențelor de bază* (comunicare, coaching, lucru în echipă, creativitate, competențe sociale pentru manageri, rezolvarea problemelor și rezolvarea creativă a problemelor, competențe antreprenoriale), *Modele de excelență* (CAF și EFQM).

Pentru mai multe detalii despre experiența ca trainer, preocupările și principiile de viață – vezi

<http://philean.wordpress.com>. Despre Lean – vezi <http://www.leanblog.ro/wp>.